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Comisia де  Autorizaze gi Disciplinaza а  Administratorilor Autorizali, constituita й  temeiul Огдйи1иг  
Ministrului Jusfiliei вг.67 din 11.03.2022, й  componenla: 

MORARU Marcel, хлсшЬтп  titular, Pre~edinte де  gedinla 
ВААДАVТАNц  Veronica, membru titular, 
СЕАУАТЧ  Ioa, шешЬгп  titular 
NICULCEA 1{ашопа, шешЬгп  supleant 
MACOVEI Gheorghe, шсшЬгп  titular 
BOSTAN Tatiana, шетЬги  йы1ат  
СОЕТТЛЧ  Elvira, шешЬто  titular 
САЕТц  Ion, шелЬгп  titular, 

си  participazea secretazului Comisiei, dnei Cristina Вanдиг, 

а  сопб1а1а : 
Еа  дана  де  10.07.2019, Judecatoria С1аЦгпаи, sediul Сепца1 а  infoпnat Comisia де  Аинопгаге  

,si Disciplina а  Administratilor Autorizali йезрге  aplicazea, ?n temeiul Incheierii nr.2i-947/2018 дй  
03.07.2019, а  sanctiunii виЬ  ГолнА  де  avertisment, ?п  privinlalichidatorului КЬ  „Lauradis" —
Demcenco каап. In тлоЙуагеа  йcheierii зе  menlioneaza са  lichidatoпil Demcenco Кийп  пи  s-а  
prezentat 1a,  edin(е1е  де  гаропazе  stabilite де  санге  йstanta де  insolvabilitate ,~i пп  а  prezentat гарогни1 
де  activitate ргсйхп  де  аrt.72 а1 Legii insolvabilitalii. 

Си  referire 1а  sancliunea procesuala aplicata, administratorul autorizat Demcenco Кади  а  
prezentat Comisiei де  Autorizaze ,~i Disciplina а  Admйistralilor Аиноггга1г, explicatii scrise й  саге  
menlioneaza са, 1а  data де  27.01.2019 а  expediat 1а  аагсза  е1еснтопгса  а  instanlei де  йsolvabilitate 
гаропи1 де  activitate ре  dosanil де  insolvabilitate 8КЕ  ,,Еашаго". Mentioneazй  са  й  privinla З1{Е  
„Lauradis" а  fost aplicata ргоссдыга  де  faliment simplificat ф  potrivit агЁ.134-139 аде  Legii 
insolvabilitalii, ве  а 1 	доат  гароrtи1 fina1, мага  а  П  вссезаге  гароаrtе  inteпnediaze. а' садги1 асевнег  
proceduri п-аи  Гоз  Гогюн1ас  contestatii ?mpoiriva acliunilor 1гснгданоги1иг, nefiind lezate сazе~а  
дгерниri аде  participanrilorla ргоссз. 

!а  temeiul аг . 37 ана  2 1it. д) din Есса  161/2014, Comisia де  Autorizaze ф  Disciplina а  
Administrarilor Autorizali, constata са  instanla де  пдеса1А  езе  subiect си  дтерн  де  sesiтяre privitor 
1а  existenla a6aterilor disciplйaze comise де  administratorii autorizali, considerent репнги  сazе  
Comisia де  Аиногггате  ,i Disciplйa а  Administralilor Autorizali considera са  faptele descrise ш  
sesizaze necesita а  Я  verificate рггп  prisma prevederilor агЁ. 36 alin (2) din Еееа  пг.161/2014, й  
sensul даса  йнпшевс  elementele abaterii disciplinaze. 

Ехатйапд  actele ргсгслЁае  де  instanla де  insolvabilitate, Judecatoria СЫвйаи, sediul 
Сепtrа1, ?п  coraport си  explicaliile adnцnistratorului autorizat Оешсепсо  Кади  ехрпзс  ?n пока  
explicativa, дат  ф  й  ,~edinla, Conцsia де  Autorizaze Si Disciplina а  Administialilor Autorizali 
considera са  faptele схрпзс  й  ?ncheiere пи  ?ntrunesc elementele constitutive аде  abaterilor 
disciplйaze ргсАгп1е  де  агн. 36 а]й  (2) din Ьсса  вг.161/2014, репtrи  considerentele се  иппеага. 

Potrivit art.36 аiй.(1) а1 Legii ш. 161 din 18.07.2014, Administratorii зыв  traф  1а  газрцлдсге  
disciplйaza pentru: 1) геiiлги1 пejustificat де  а  fi desemnali ф  де  а-ф  ехегсгна  тanдани1; 2) ?пса1сагеа  
oЫigapilor privinд  conflictul де  interese й  activitatea де  administrator; 3) йса1сагеа  prevederilor 
prezentei legi зап  ргасйсагеа  ввог  activitali incompatibile си  activitatea де  administrator; 4) 
comportament гпсотрангЬг1 си  поппе1е  deontologice аде  activitalii де  administrator, constatat рггпнг-
о  десггге  а  Comisiei рсаЁгв  deontologie ф  Гоавагс  profesionala; 5) ?пса1сazеа, neexercitazea зап  



6'/ 'с  [ 

exercitazea necorespunzйtoaze а  atribu}iilor ргеАгп1е  де  1ее, constatate рппнг-о  hotйrire зап  sentin 4 
irevocabilй  а  instan 4i де  jидесанй. 

Comisia де  autorizaze gi disciplinй  constatй  сй  ?nca1carile геЯесате  Тв  Incheierea Judecйtoriei 
СЫййи, sediul Central din 10.07.20 19  пи  inirunesc semnele calificative аде  vre-uneia дй  abaterile 
disciplinare enumerate й  ап.36 аiй  1 а1 Legii nr.161 дй  18.07.2014, Тв  йеозеЫ  а  abaterii 
disciplinaze ртеАгпе  1а  pct.5) а1 prevederii citate, inIm-cat Incheierea дй  03.07.2019 пи  саде  эпЬ  
йсгдеп$а  по$iunii де  „hotarare juдecatoreascй  irevocabileй", prevazutй  де  аrt.254 СРС. 

In aceastй  огдйе  де  idei, рйп  Decizia Curii де  Аре1 СЪгййи  din 31.10.2019 s-а  rexinut са  
temei де  restituire а  recшsului, faphil сй  „incheierea Judecatoriei СЫ~гпйи, sediul Central дй  
03.07.2019, prin саге  s-а  solutionat сЬезйыйеа  рri~йд  aplicazea вanс1гшц1ог  administratorului 
iпsolvabilitii Оевасепсо  Кадп  пи  se зирипе  nici unei cai де  агас". Conceptual, incheierile 
nesusceptibile cйilor де  анас  пи  зпп  calificate са  incheieri irevocabile. Отер  штazе, lipsa unei 
hotйrari judecйtore~ti irevocabile де  coпstataze а  incаicйrii, neexercitйrii зап  exercitйrii 
necorespunzйtoaze а  atribuliilor prevazute де  1ее, депоtй  neintrunirea elementelor constitutive аде  
abateпi disciplйaze ргеёаше  де  аrt.36 аБв.1 pct.5 а1 Legii ш.161 din 18.07.2014. 

л  temeiu137 а1й.6 din Еееа  ш. 161 дй  18.07.2014, Comisia де  Autorizaze gi Disciplйa, 

ВЕСГОЕ: 

$е  constatй  lipsa Тп  acliunile adnцnistratorului autorizat Demcenco Кайп  а  elementelor 
constitutive аде  abaterilor disciplinaze ртеёгп1е  де  аrt.36 аiй.1 а1 Legii пг.161/2014 си  privire 1а  
admiпistratorii autorizari. 

Decizia зе  риЫгсй  ре  рауйа  'еЬ  oficialй  а  Ministerului Jus$iei, fiind suscepribilй  де  
сопез1ате  Тп  егшеп  де  30 де  zile й  огдгпеа  contenciosului administrativ, й  7udecйtoria С1ц~ййи, 
sediul Ra~cani. 

BR.DAUTAIVц  Veromca, тетЪги  titular 
GLAVAN Ion, membru titular 
NICULCEA 1{ашопа, membru supleant 
MACOVEI Gheorghe, шешЬтп  titular 
ВО$ТАМ  Тайапа, шешЬго  йа1ат  
COLTUN Elvira, шешЬгп  ritular 
САЕ}ц  1оп, шешЬгп  titular 

МОААКц  Marcel, юсшЬго  titular, Presediпte де  уед' 
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